OEQPHTIKEZ AZKHZEIZ :TIZ ZYNAPTHZEIZ

A ZupmAnpwoTe cwaoTd TNV TTApakdaTw Aopr TG ZuvapTnong

ZYNAPTHZIH Ovopa_Zuvaprnong (Aiota . mapauérpwyv ) : TUTTOG ouvdapTnoNng
TuAua dnAwoewyv PeTABANTWY cuvapTNONG
APXH
EvioAég
Ovoua_Suvaprnong < 'Ekppacn
EvioAég
TEAOZ_XYNAPTHZHZ

B (02)
ALVETOL TO TAPAKATW TUAUA TIPOYPAMUOTOC KOL Ul CUVAPTNON:

AwdBaoce K

L& 2

A&l

0oo A < 8 emavalafe
Av K MOD L =0 tote
X & Fun(A, L)
OAALWG

X<EA+L
TéNog_av

Eudavice L, A, X
A&EA+2

L<L+1
TéNog_emavainyng

Zuvaptnon Fun(B, A) : Aképata
MetaBAntég

Aképaleg: B, A

Apxn

Fun & (B+A) DIV 2
T€AoG_ouvaptnongc.

Noa ypaete oto TeTpddld oag TIG TLUEG TwV HeTaBAnTwy L, A, X, OIwG QUTEC
EKTUTIWVOVTAL 0 KABe emavaAnyn, otav yia elcodo Swooupe tnv Tiun 10.

O1 nipég Twv PeTafAnTwy TTou Ba epgaviaToly givai :

L A X
11 eTravaAnyn 2 1 1
2" gravainyn 3 3 6
3" eravdAnuyn 4 5 9
47 gTravaAnyn 5 7 6




r
Na o&nuioupynoete pia ouvaptnon APTIOZ (X) Tou AauBdvel évav aképaio apiBud X Kail ETTIOTPEPEI

TNV i AAHOHZ av o X gival apTiog apiBuog , diagopeTikd tnv Tiup WEYAHZ
Na dnuioupynoTte Tpoypappa o TAQZZA tou KaAei Tnv ouvdptnon APTIOZ kai eugavidel Toug
aptioug apiBuoug ammd 1 uéxpl N (epappoyi N =100)

NMPOrPAMMA APIOMOI
METABAHTEZ
AKEPAIEZ: |
APXH
MA 1 ANO 1 MEXPI 100 ‘
AN Aptiog(l) TOTE 'H AN ApTLoc(I) = AAHOHZ TOTE
TPAWE | |
TEAOZ_AN
TEANOZ_ENMNANAAHWHZ
TEANOZ_MNPOrPAMMATO2

TYNAPTHZH Aptioc (X): AOTIKH
METABAHTEZ

AKEPAIEZ: X
APXH

Aptiog <- WEYAHZ

AN X mod 2 =0 TOTE

Aptiog <- AAHOHZ

TEAO3_AN

TENOZ_XYNAPTHZHZ

A
Tt epdavilel To MAPAKATW TUAUA TTPOYPAMUATOC

B<-20

FPAWE %(a, B)

FPAWE q, B
TEANOZ_MNMPOIrPAMMATOZ
ZYNAPTHZH (o, B): NTPATMATIKH
METABAHTEZ

NPATMATIKEZ: a, B
APXH

AN a < B TOTE

2<-qa
a<-5

ANANIQZ

Y<-2*%B
B<-15

TENOZ_AN

TENOZ_XYNAPTHZHZ

Andvtnon :
10.00
10.00 20.00
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Aivetal n mapakdtw cuvaptnon o€ FAQXZA pe évoua IN_M n otroia
eAéyxovTtag Ta oToixeia 200 atéuwv uttoAoyilel To TTANBOG TWV avAAIKWY
ATOMWYV TTOU €XOUV KATTOIO OUYKEKPIPEVO OVOLQ.

(1) s

LTAGEPEX

(2) e (1) ZYNAPTHZH N_M(HA, O, X) :AKEPAIA
METABAHTEX

(3) AKEPAIEZ:.....o. (2) N=200

(4) XAPAKTHPEZ: ...

APXH (3)i, HA[200], N

n€o

Tta i and 1 péxpt N

Av HA[1] < 18 KAI O[i]= X 161¢
I € I+1

TENOG_av

TéAog_enavaAnyng

oM €n

(5) o

(4) X, 0[200]

(5) TEAOZ_ZYNAPTHIHE

Na ypdyete 010 TETPAdIO 0OG TOUG ApIBUOUG 1 €wg 5 Twv ypauuwy Kal diTTAa
atro KABE apIBPO 6,11 XpeIAleTal va CUPTTANPWOEI WOTE va gival cwaTh Kal

TARPNG N ouvTaén NG ouvapTnong .



